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Создано и разработано множество усилителей низкой частоты. Предлагается ещё один вариант. 

Было необходимо изготовить УНЧ для DVD  и компьютера . Нужен был усилитель простой, многоканальный, мощный,  высококачественный, из доступных деталей, надёжный и дешёвый, рассчитанный на продолжительное время работы. Основа усилителя – микросхема TDA7384-  мостовой четырехканальный усили​ть мощности ЗЧ с максимальной  выходной мощностью до 4x40 Вт на нагрузке сопротивлением 4 Ом в типовом включении.

Усилитель предусматривает раздельную регулировку уровня по каналам.
В качестве УНЧ можно использовать TDA 7384 (86) (аналог ТА 8268АН(Xplod) , TDA 7560 - (4*50W 10А max)). Рабо​тает она в режиме АВ и предназначена для применения в автомобильной звуковоспроизводящей аппаратуре.

 Усилитель питается нестабилизированным напряжением блока питания , собранным на трансформаторе ТС-200 , диоды выпрямительного блока должны быть рассчитаны на ток более 10 А. Ёмкость конденсаторов фильтра желательна 4700 мкФ. Такой запас по мощности трансформатора выбран потому что планируется дальнейшее усовершенствование усилителя: установка электронного регулятора громкости и тембра на TDA1524A, мощного усилителя для сабвуфера.
При минимуме необходимых внеш​них компонентов микросхема обеспе​чивает возможность построения четырехканального усилителя, реализации функций оперативного бесшум​ного выключения выходного сигнала ("Mute") и перехода в ждущий режим ("Stand-By") Усилитель обладает низким уровнем собственных шумов и малым коэффициентом гармоник.  Благодаря построению выходных сту​пеней усилителя по мостовой схеме нет необходимости в разделительных конденсаторах
Микросхема снабжена встроенны​ми узлами защиты от замыкания вы​хода и выходных проводников на плю​совой провод питания и общий про​вод, а также от подачи напряжения питания в обратной полярности и пе​регревания Предусмотрено подклю​чение нагрузки с большим индуктив​ным сопротивлением Микросхеме не грозит отключение общего провода. Минимальная рекомендуемая емкость конденсатора С10 — 10 мкФ.

Основные технические характеристики усилителя:
Потребляемый ток, в отсутствие   сигнала   при отключенной нагрузке         120 -  350 мА.
Мини​мальный коэффициент усиления по напряжению - 
25  - 27 дБ
Выходная мощность одного  канала, , не менее  26 Вт, при напряжении      питания 14,4 В и коэффициенте нелинейных   искажений 10%.

Коэффициент нелинейных искажений при выходной мощности 4 Вт - 0,15%.
Наибольшее напряжение собственных шумов, в частотной полосе от 20 Гц до 20 кГц    - 50 мкВ.
Наименьшее значение верх​ней частоты полосы про​пускания, при выход​ной мощности 0,5 Вт   -  100 кГц.
Нижняя частота полосы про​пускания, при емкости входных разделительных конденсаторов 0,1 мкФ 
16 Гц.
Входное     сопротивление 47 кОм.
Наибольшая амплитуда вы​ходного импульсного то​ка  4,5А.
Наибольшая амплитуда входного сигнала 8 В.

Максимальная выходная мощность одного канала 40 Вт.
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